

# Новости

Образование

28.06.2025

## «Честь и порядок»: Выпуск офицеров военного факультета БГУИР состоялся во Дворце Республики

**28 июня во Дворце Республики в торжественной обстановке прошел ежегодный выпуск офицеров военного факультета БГУИР.**

Перед студентами с напутственным словом выступили ректор **Вадим Богуш**, проректор по научной работе университета **Виктор Стемпицкий**, иерей **Сергий Фалей**; первый заместитель начальника управления связи Генерального штаба Вооруженных Сил Республики Беларусь полковник **Александр Шабулдаев**, заместитель начальника факультета по идеологической работе подполковник **Алексей Козак**.





Ректор университета отметил, что выпустившимися офицерам доверена не только сложная техника, но и жизни людей, которые будут находиться в подчинении. *«Это накладывает очень высокий уровень ответственности, — отметил Вадим Анатольевич. — Я искренне желаю всем вам оправдать это доверие. Выполняйте вашу задачу по защите Отечества безукоризненно. И тогда наша Родина будет мирной, светлой и процветающей».*





BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR



BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR BSUIR



Полковник Александр Шабулдаев в своих словах выразил благодарность родным и близким, профессорско-преподавательскому составу университета, военному факультету, которые на протяжении 4 лет поддерживали, обучали и помогли достигнуть того, к чему шли все эти годы, и пожелал крепкого здоровья, карьерного роста и мирного неба над головой. Иерей Сергей Фалей пожелал удачи не только в службе, но и в быту, семейной жизни.











Выпускники военного факультета отправляются на службу с гордостью за университет и осознанием своего долга перед страной.



Подготовлено пресс-службой  
Фото Андрея Синявского